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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2–6, 8, 9, 11 оценивается 1 баллом.  
Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 7, 10 оценивается 2 баллами. Если 

в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 145
2 4132
3 2134; 3421
4 шестьдесят первом
5 Санкт-Петербург; Петербург
6 4
7 235
8 2
9 Павла Первого; Павел Первый; Павел
10 14
11 2

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) век – XIX в.; 

2) месяц – декабрь. 

Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия 

неверных позиций наряду с верной 

 

Правильно указаны век и месяц 2 

Правильно указан только век. 

ИЛИ Правильно указан только месяц 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос, например: сообщение о возможном отречении 

нового императора; 

2) ответ на второй вопрос, например:  

– «едва ли кто из нас мог быть убеждён в успехе»; 

– рассчитывали на счастливый случай, на неожиданную помощь 

 

Правильно даны ответы на два вопроса 2 

Правильно дан ответ на один вопрос 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Могут быть указаны причины, например: 

1) не все полки, на участие которых рассчитывали восставшие, присоединились 

к ним; 

2) для участия в восстании не явился выбранный «диктатором» С.П. Трубецкой; 

3) действия восставших были нерешительными; 

4) о существовании заговора было известно властям. 

Могут быть указаны другие причины  

 

Правильно указаны две причины 2 

Правильно указана одна причина 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–20 
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